

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇

秦皇岛昌黎县苗英群 追找被抢财物 警察推诿

【明慧网】一年前，昌黎县法轮功学员苗英群被绑架关押，检察院决定不予批捕，苗英群被“取保候审”回家。今年三月二十一日开始，苗英群到昌黎城关派出所要求解除“取保候审”和归还被抢财物，连续几天，办案警察、县综治办、镇副书记等企图“转化”她不成而推诿。苗英群正在向公安局等递交举报材料。

二零二三年三月二十一日上午九点半，苗英群同家人到昌黎城关派出所办理解除“取保候审”手续。办案警察张大江拿出“转化书”，让苗英群签字，她没签。

后苗英群被城关派出所所长解二龙叫到一个办公室，办公室内有昌黎县综治办主任王超，还有县里的人（没报姓名）、三街片警杨爽。他们叫苗英群“转化”，表态不传播法轮功等，遭到苗英群拒绝。

解二龙用威胁的口气说：“那我们要定期考察。”苗英群问他：

“那你考察的标准是什么？出示给大法（诬陷）定性的法律条文！在执法机关不让讲法律，还去我家敲门、还骚扰我的孩子，孩子的单位和女朋友，都被你们搅黄了……”

这种情况下，他们再说“（转化）工作慢慢做”，就草草收场了，他们拿出来的“转化书”也没提签字的事。警察答应第二天给苗英群他们非法扣押的财物。

苗英群和家人接着到公安局取押金时，昌黎镇副书记王彦斌打电话给苗英群家人，希望家属配合他们“转化”苗英群，即让她放弃修炼法轮功。

苗英群的家人拿到押金支票后，到督查办公室反映二零二二年



信仰
合法
迫害
有罪

九月十二日错抓苗英群和二零二零年办案警察殴打苗英群的妹妹苗向群的问题。

二零二三年三月二十二日上午，苗英群到城关派出所取被扣押的财物，警察不给，张大江又推脱说跟领导请示。

二零二三年三月二十三日上午，苗英群同家人去公安局递交举报材料，遇到办案警察张大江，苗英群把押金的回执给他，并给他一张关于返还扣押财物的法律条文材料。苗英群的家人问张大江：是哪个领导？我们自己去找。张大江说，这两天就给你解决了。

苗英群和家人到督查办公室递交举报材料。李姓队长接的材料，看后说，需要重新整理，还耐心地告诉内容和格式如何写。家人介绍了苗英群就是当事人。李姓队长说，整理好了再来，办公室一直有人办公。

修炼法轮大法 苗英群细心照顾四个家庭

一九九七年，苗英群开始修炼法轮功。然而，一年后，一九九八年，她的丈夫因为触犯了法律获刑十年，苗英群此时又失业了。她带着三岁的儿子，靠打工，艰难维持生活。但苗英群没有离婚，也没有被困难压倒，她乐观地照顾婆婆，理性地教育孩子。（见下页）

(接上页)

苗英群的父母心疼她，要她回娘家居住。这样，她的父母帮助她带孩子，她去打工维持生活。

二零零三年，苗英群的父亲患肺癌去世。二零零五年，苗英群的妹夫意外身亡，这样，苗英群的妹妹苗向群带着四岁的女儿，也回到娘家。这样，母亲、苗英群、苗向群三个破碎的家庭组成一个大家庭。苗英群打工挣钱，全部贴补家用，一家人相互关心照顾。

同时，苗英群即使遇到这么多的不幸，她也没有忘记婆家，照样到婆家洗衣、做饭，样样干，对他们还和一家人一样。

苗英群乐观细心地照顾着四个家庭。

二零零六年，苗英群的丈夫范俊义结束八年的监狱监禁回家。他很感激苗英群守护这个家，把孩子抚养长大。范俊义和苗英群共同担负起这个责任，照顾眼睛几乎失明、年迈的母亲和她妹妹娘俩。

被迫害事件回顾

1. 二零二零年，姐妹俩遭绑架、背铐、殴打

二零二零年三月二十三日下午三点左右，苗英群和丈夫范俊义开车从外面回家，在东山小区检疫点，遭拦截并被绑架。

当日下午四点多，小区街道主任刘作良带着十多个城关派出所警察，闯到苗英群的妹妹苗向群家，非法抄家，翻东西。当时警察看到苗向群正买菜回家，遂将她绑架。警察洗劫了苗向群家，抢走了法轮大法书籍、打印机、手电筒、足部保湿模、塑料袋等，令苗向群家经济损失几万元。

当日下午五、六点钟，国保大队队长高接力劫持着范俊义，非法查抄苗英群的母亲家（苗英群夫妇与母亲同住）。到家时，门口已有几个警察等在那里。他们抢走苗英群的法轮大法书籍、笔记本电脑、私家车等财物和随身现金一万六千元。

苗英群和丈夫范俊义被绑架到

昌黎城关派出所，遭到城关派出所副所长解二龙、辅警王荣江，以及后来的国保大队警察马建新的非法提审。

在苗向群被非法提审时，苗向群不报姓名，被辅警王运涛扇嘴巴，打得她头晕、脸肿、脸上青紫淤伤、心脏难受。

苗英群和苗向群被背铐了一天一宿，范俊义被背铐后，又被铐坐在铁椅子上，一天半没吃没喝，二零二零年三月二十四日晚，苗英群、苗向群和范俊义三人被“取保候审”回家。



示意图：长时间罚坐

2. 二零二二年，检察院不予批捕，苗英群被“取保候审”回家

二零二二年二月七日，河北省昌黎县法轮功学员苗英群被城关派出所警察翻墙入室绑架和构陷，她被非法关押到秦皇岛市第一看守所。二零二二年三月十六日，检察院决定不予批捕，苗英群被“取保候审”回家。

二零二二年二月七日晚十点多，苗英群家有人敲门，家人没给开门。一会儿工夫，至少三个警察已经站在她家的前排房上。家人开门后，七、八个警察进来，为首的是李光、张师傅、袁英龙。当晚，苗英群被绑架。

二零二二年二月八日凌晨，苗英群被检查完身体，警察将她带回派出所，强制她戴背铐坐在铁椅子上，直到早七点钟左右。

二零二二年二月八日上午，苗英群被带到市第二医院打疫苗，下午，派出所警察张大江和国保大队马建新非法提审苗英群。苗英群没有配合他们。最后，警察问苗英群认罪吗？苗英群回答：“不认

罪。”

二零二二年二月八日下午四点左右，城关派出所警察赵凯开车，张新颖和另一女辅警张梦，把苗英群劫持到秦皇岛市第一看守所非法关押。

二零二二年三月十六日下午四点多，因检察院不批捕苗英群，她以“取保候审”形式被放回家。然而，城关派出所警察欲补充材料继续迫害。

3. 苗英群被错抓 被迫徒步走几里地到家

二零二二年九月十二日晚9点40左右，苗英群从妹妹（苗向群被迫害流离失所）家洗澡回来，在自家胡同，被称是公安局的人劫持到昌黎城关派出所。

经办案人员确认，警察发现抓错人了，苗英群被放回。警察们没有歉意，还让苗英群自己走回家，而苗英群穿着家居服，在大街上看不见行人，偶尔有车开过，她走了好几里地，快十一点了，才到家。

第二天，家人知道后，非常气愤，打电话找办案人，打了三个电话，也没人不接。后家人又给110和接警平台打电话，他们都推脱。

办案警察张大江的手机号：

15333356876, 18033520355;

县综治办主任王超手的机号：

13930333737

三街片警杨爽的手机号：

13933505887

昌黎镇副书记王彦斌：

0335-5961508。◇

